

重温入党誓词 迎接党的生日



太康:新老党员共宣入党誓词

6月30日,太康县直机关工委举行了新党员宣誓和老党员重温入党誓词活动。30多名新老党员面对鲜艳的党旗举起右手庄严宣誓,表达他们为共产主义事业奋斗终生的志愿和决心。

晚报记者 张洪涛 通讯员 王宇先 摄



西华:80名党员重温入党誓词

6月27日,西华县箕子台办事处开展了“学习焦裕禄,用心去丈量”主题教育活动,组织办事处和居委会的80余名党员干部职工,骑自行车前往扶沟县吉鸿昌烈士纪念馆重温入党誓词,迎接党的生日。

记者 张猛 通讯员 侯艳娜 摄



“人勤地不懒,庄稼得高产”

□晚报记者 徐松

细数我家老规矩,在脑海中闪现最多的镜头,就是我的父母都是闲不住的人。父亲文化水平不高,母亲大字不识一个,但是,他们常念叨一些通俗易懂的村歌俚语,其中,我记忆最深刻的一句是“人勤地不懒,庄稼得高产”。

父亲排行老三,村民都叫他“老三”,称母亲为“老三家的”。之所以这两个称呼我记得最清楚,是因为我家的农活干得最好,村民都羡慕,村里有些长辈教育年轻人如何干农活时就常说:“庄稼活不用学,人家咋着咱咋着;跟着老三家去干活,家里地里都是模(范)儿。”虽然当时年龄小,但是听到这些话语,我心里充满了自豪,替父母骄傲。

父母总是说:“老大是个领墒牛,领不好了打牛头,无论干啥,老大就得干出模样,让弟弟跟着学。”我上小学三四年级时,母亲开始教我做饭,父亲则教我干农活,所以,我很早就体会到了父母的辛苦。

春天,麦田里的草总是和麦苗抢着长,为了防止草抢土地墒情,必须在天亮前把草除掉,我感受了晨露湿身的冰冷。

夏天,收麦子的时候,父母都是连轴转的,天亮前拿镰割麦,天亮后拉着架子车把麦子拉到场里,然后顶着烈日用拖拉机来回碾压脱粒……累了,我可以在树荫下休息会儿,但麦忙15天,父母基本是在烈日下的麦场里度过的……

秋天,家里的主要经济作物棉花又开始“缠”父母。打花杈、除虫、除草、摘棉花……他们总是嫌时间不够用,而我开始讨厌长大,讨厌地里的农活太多,地里青青可人的庄稼苗不再那么讨我喜欢,我甚至把它们视作“仇人”。当我生闷气不想干农活时,父母就开始念叨——“人勤地不懒,庄稼得高产”、“你哄地一天儿,地哄你一季儿”、“庄稼人不干活儿,没得吃、没得喝,长大了趴人

家碗边上讨饭吃,咋胜过自己动手、丰衣足食”……

特别是秋后耕地打坷垃,扬一次榔头打碎一个坷垃,一打就是一天,累得我们胳膊抬不起来,全身痛得睡不着觉。刚开始打坷垃时,我把全身的“虎劲儿”都使上了,打得碎而且走得快,总是超在父亲前面。当“虎劲儿”用完后,我就变得没有一点儿耐性了。这时,父母又开始教导我:“少壮不努力,老大徒伤悲。书本也是一块儿田,你是愿意好好读书,还是像这样种田?”

至今,父母的教诲依然回荡在我的耳边,父母辛勤劳作的身影已印在我的脑海里。在我的记忆里,父母忙起农活来总是没白天没黑夜的,父母带我干农活的经历,磨砺了我的意志和耐性。我读书时,想起干农活的辛苦,多学一点、刻苦一点又算得了什么?我上班后,想起干农活的辛苦,多跑几个地方、多写几篇稿子、多比别人干一点又何妨?

从父母那里继承来的勤奋,我受益颇多。无论在学生时代,还是在不同的工作岗位,我的各项成绩都是名列前茅。两个弟弟也一样,一个大学毕业后在省城地质勘探设计部门工作,每年总能拿到科研奖金,一个大学毕业后“下海”成了生意人。

如今,每每回到老家,总能听到乡亲们羡慕地说:“老三家两口子没文化,培养出3个大学生,个顶个的有出息。”

我骄傲,我的父母很勤劳。我自豪,我从父母那里继承了勤劳。

时光荏苒,岁月如梭,如今,父母的头发已经花白,而他们的孩子却像鸟儿一样一个个离巢而去,去寻找各自的天空,很少有时间帮父母干农活了,不过,让人欣慰的是,机械化替代了人工劳动,让年迈的父母得以安享晚年。

可是,父母又有了新任务,他们又要起早贪黑照顾几个孙子、孙女了。按父母的话说,他们是忙并快乐着。

新建小区须配套养老服务设施

□晚报记者 张劲松

本报讯 6月30日记者获悉,住建部、民政部等部委近日联合发布《关于加强养老服务设施建设工作的通知》(以下简称《通知》)。《通知》要求,凡新建城区和新建居住(小)区,必须按照相关规定标准要求配套建设养老服务设施,并与住宅同步规划、同步建设。

市民政局老龄科科长马永生介绍,根据《通知》要求,今后,在制定城市总体规划、控制性详细规划编制和审查过程中

中,必须按照人均用地不少于0.1平方米的标准,确定养老服务设施布局和建设标准,分区分级规划设置养老服务设施。

凡新建城区和新建居住(小)区,要按照相关标准要求配套建设养老服务设施,并与住宅同步规划、同步建设。在养老服务设施建设过程中,住房城乡建设主管部门应加强养老服务设施设计、施工、验收、备案等环节的管理,保证工程质量安全,新建居住(小)区的养老服务设施应与住宅同步验收、同步交付使用。



李喜龙 快来领身份证

近日,周口市区汉阳路某饭店工作人员在饭店门口拾到一本驾驶证和一张身份证,据证件信息显示,失主名叫李喜龙,来自鄢陵县。请失主速速领取。电话:15936958629

晚报记者 朱东一 整理



※安安祝段秀敏身体健康,万事如意,开心每一天。

※陈向阳真诚祝愿舅舅病体早日康复,万事如意。

※7月1日是陈晓霞的30岁生日,你的家人祝你生日快乐,身体健康,万事如意。



新闻热线

8289999

重要事 突发事 感人事 奇趣事 不平事